

344010, Россия, г. Ростов-на-Дону, пер. Газетный 121/262A, оф. 601 тел.: (863) 333-23-49 es@rnds.pro, www.rnds.pro

Версия: 1.1

# Политика конфиденциальности ООО «Рнд Софт»

Редакция от 27 марта 2024 года

ООО «РНД СОФТ» ОГРН 1146165002521 ИНН 6165189197 на территории Российской Федерации («**Компания**» или «**Мы**») уважают вашу конфиденциальность и обязуются защищать ее посредством соблюдения этой политики.

Настоящая Политика конфиденциальности разработана в соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящая политика конфиденциальности направлена на предоставление вам информации о том, как мы собираем и обрабатываем ваши персональные данные при использовании вами вебсайта rnds.pro, включая любые данные, которые вы можете предоставить через этот веб-сайт на данном домене или поддомене, когда подписываетесь на нашу рассылку или предоставляете данные с целью получения предложения/оффера.

В Политике мы обращаемся к вам, как пользователям нашего веб-сайта rnds.pro (далее — Сайт).

Эта политика также описывает:

- Типы информации, которую мы можем собирать или которую вы можете предоставить через Сайт.
- Наша практика сбора, использования, хранения, защиты и раскрытия этой информации.

Пожалуйста, внимательно прочитайте эту политику, чтобы понять нашу политику и практику в отношении вашей информации и того, как мы будем ее обрабатывать. Если вы не согласны с нашей политикой и практикой, не предоставляйте свои данные.

Предоставляя свои данные, а также акцептуя Согласие на предоставление персональных данных, расположенное по адресу rnds.pro/agreement.pdf, вы соглашаетесь на их обработку, сбор и иные действия, описанные в настоящей Политике в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных».

Эта политика может время от времени меняться в одностороннем порядке по нашей инипиативе.

#### Термины и определения

В настоящем документе многие определения терминам даны по ходу текста, но мы сразу определяем некоторые термины для удобства вашего понимания.

Персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (Субъекту персональных данных).

Распространение персональных данных – действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц.

Предоставление персональных данных – действия, направленные на раскрытие персональных данных определенному лицу или определенному кругу лиц.

Блокирование персональных данных — временное прекращение обработки персональных данных (за исключением случаев, если обработка необходима для уточнения персональных данных).

Уничтожение персональных данных – действия, в результате которых становится невозможным восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных и (или) в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных.

Обезличивание персональных данных — действия, в результате которых становится невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.

Трансграничная передача Персональных данных – передача Персональных данных на территорию иностранного государства органу власти иностранного государства, иностранному физическому лицу или иностранному юридическому лицу.

Информационная система Персональных данных – совокупность содержащихся в базах данных Персональных данных и обеспечивающих их обработку информационных технологий и технических средств.

Cookie-файлы — информация, которая может содержать следующие сведения о Субъекте: IP-адрес устройства, данные геолокации, информацию о программе, с помощью которой осуществляется доступ к Сайту, технические характеристики оборудования и программного обеспечения, которое использует субъект, дата и время доступа к сайту, а также иные подобные сведения.

Оператор/Компания/мы - ООО «РНД СОФТ» ИНН 1146165002521 ОГРН 6165189197

Субъект Персональных данных (Субъект/Вы) – физическое лицо, которое прямо или косвенно определено или определяемо с помощью персональных данных. По смыслу Политики под Субъектом понимается лицо, использующее Сайт и предоставляющее свои данные Компании.

Мы обрабатываем только те персональные данные, которые перечислены в Политике, и которые характеризуют вас как пользователя Сайта.

Вы можете дать согласие на обработку персональных данных при заполнении форм обратной связи на Сайте и иными способами, предусмотренными Политикой.

#### Права субъекта

В любой момент, когда у нас есть ваши персональные данные, вы можете воспользоваться следующими правами:

- Право на доступ
- Право на исправление
- Право на отзыв
- Право на забвение

У вас есть право запросить копию персональных данных, которые у нас есть.

Вы можете попросить нас исправить неточные или неполные персональные данные

В любой момент вы можете отозвать свое согласие на обработку данных

Вы можете запросить удаление данных, которые у нас есть относительно вас, за исключением случаев, когда мы обязаны хранить эти данные по закону

Вы можете обратиться к нам, если захотите уточнить порядок реализации иных прав, предусмотренных Федеральным законом "О персональных данных".

## Порядок обработки персональных данных

Компания обрабатывает персональные данные как в цифровой форме (автоматизировано), так и вручную (без использования средств автоматизации). При этом мы ограничиваемся следующими действиями:

- сбор
- систематизация
- накопление
- хранение
- уточнение (обновление, изменение)
- обезличивание
- уничтожение персональных данных

### Цели обработки персональных данных

Цель	Персональные данные	Категория	Срок обработки	Порядок
Обработка заявки на получение услуг	ФИО, номер телефона, адрес эл. почты	Общие	до достижения цели или отзыва согласия на обработку	Удаление из базы данных
Обеспечение работы сайта	IP-адрес, данные о местоположении, cookie-файлы	Общие	до достижения цели или отзыва согласия на обработку	Удаление из базы данных
Проведение рекламной рассылки	ФИО, номер телефона, адрес эл. почты	Общие	до достижения цели или отзыва согласия на обработку	Удаление из базы данных

Компания не передает ваши персональные данные третьим лицам без вашего согласия, за исключением случаев, когда такая обязанность установлена для нас законом, а также кроме следующих лиц, которым вправе осуществлять передачу Персональных данных Субъекта, в том числе поручать обработку Персональных данных указанным третьим лицам: Яндекс Метрика.

Мы защищаем персональные данные, которые у нас хранятся, от разглашения, полной или частичной утраты, а также несанкционированного доступа со стороны третьих лиц.

Для этого мы используем все необходимые технические и организационные меры по обеспечению безопасности и конфиденциальности, и постоянно обновляем их с учетом последних технических разработок.

Если происходит утечка персональных данных, то мы:

- В течение 24 часов уведомляем об этом Роскомнадзор.
- В течение 72 часов проводим собственное расследование и уведомляем Роскомнадзор о его результатах.

Предоставляя свои персональные данные, вы гарантируете, что:

- Обладаете полной дееспособностью.
- Предоставили собственные достоверные персональные данные.

По любым вопросам в отношении обработки персональных данных вы можете обратиться к нам по электронной почте es@rnds.pro

При обращении укажите свое имя и контакты для обратной связи.

Мы ответим на ваше обращение не позднее 10 рабочих дней с момента его получения.

Политика размещена по адресу: rnds.pro/pd\_policy.pdf